



1ª RETIFICAÇÃO

Edital Nº 21/2025 - CHAMADA PÚBLICA

O presidente da comissão organizadora do V ENCONTRO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO (V ENEPE) DO IF SUDESTE MG - CAMPUS MANHUAÇU, no uso de suas atribuições legais, torna pública a 1ª Retificação do Edital Nº 21/2025 - CHAMADA PÚBLICA.

ONDE SE LÊ:

<i>Item (descrição da cota)</i>	<i>Contrapartida</i>
Premiação para trabalhos científicos seis (6) livros relacionados a uma das seguintes áreas, em limitação a essas temáticas: agronomia, tecnologia, empreendedorismo, inovação ou interdisciplinaridade.	<ul style="list-style-type: none">Exposição da marca em todos os materiais de divulgação (convite, folders, site de inscrição e redes sociais). Logomarca em destaque (pequeno tamanho).Citação nos agradecimentos oficiais do evento.

LEIA-SE:

<i>Item (descrição da cota)</i>	<i>Contrapartida</i>
Premiação para trabalhos científicos: Aquisição de seis (6) livros para premiação de trabalhos científicos, obrigatoriamente relacionados a uma das seguintes áreas temáticas: Agronomia, Tecnologia, Empreendedorismo, Inovação ou Interdisciplinaridade. O valor total dos livros deverá ser igual ou superior a R\$ 1.500,00. A critério do apoiador, poderá ser realizada a aquisição de mais de seis (6) livros, nas mesmas condições.	<ul style="list-style-type: none">Exposição da marca em todos os materiais de divulgação (convite, folders, site de inscrição e redes sociais). Logomarca em destaque (pequeno tamanho).Citação nos agradecimentos oficiais do evento.

Manhuaçu, 21 de julho de 2025.

Flávio Neves Celestino

Presidente da Comissão Organizadora do V ENEPE
Portaria Nº 20, de 18 de fevereiro de 2025.